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65 ukrajinských válečných zajatců zabitých při letecké
havárii: Co zatím víme

rt.com/russia/591220-russia-il76-crash-recap/

Vojenské letadlo s 65 ukrajinskými válečnými zajatci se zřítilo v ruské oblasti Belgorod a
zabilo všechny cestující na palubě

Ruské těžké dopravní letadlo IL-76 vezlo 65 zajatých ukrajinských vojáků, když se zřítilo
v oblasti Belgorod asi 90 km (55 mil) od ukrajinských hranic. Ruské ministerstvo obrany
tvrdilo, že letoun sestřelily kyjevské síly.

Zde je to, co zatím víme o tom, co se stalo.

Letecká havárie Ve středu v 11:15 moskevského času přišla zpráva, že vojenské
transportní letadlo IL-76 převážející ukrajinské válečné zajatce havarovalo a explodovalo
na poli poblíž vesnice Jablonovo v Korochanském okrese Bělgorodské oblasti, která
sousedí s Ukrajinou.

 

Přečtěte si více

Útok letadla Belgorod: Kyjev úmyslně sestřelil letadlo s jeho válečnými zajatci, říká
Moskva

Několik lidí pořídilo záběry z nehody a sdílelo videa z incidentu na sociálních sítích.

 

Podle ruského ministerstva obrany letoun letěl z letiště Čkalovskij do Belgorodu a
přepravoval ukrajinský personál na výměnu zajatců s Kyjevem. Kromě válečných zajatců
tam bylo také šest členů posádky a tři doprovodný personál.

 

https://www.rt.com/russia/591220-russia-il76-crash-recap/
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Všichni na palubě letadla byli podle guvernéra Bělgorodské oblasti Vjačeslava Gladkova
při nehodě zabiti. Srážka však nezpůsobila žádné škody na konstrukcích ani na lidech na
zemi, přistála pět až šest kilometrů od nejbližší vesnice.

 
Podle ruských představitelů bylo v době incidentu ve vzduchu také další letadlo s dalšími
80 ukrajinskými válečnými zajatci. Po havárii prvního letadla bylo podle poslance Andrey
Kartapolova odkloněno druhé letadlo.

co bylo příčinou? Po incidentu vydalo ruské ministerstvo obrany prohlášení, v němž
obvinilo kyjevské síly ze sestřelení letadla pomocí protiletadlového raketového systému.
Ministerstvo tvrdilo, že radary ruských leteckých sil zaznamenaly start dvou ukrajinských
raket z vesnice Liptsy v Charkovské oblasti.

 
Ministerstvo také uvedlo, že ukrajinská strana byla o letu informována předem a věděla,
že převážela válečné zajatce, a poznamenalo, že k výměně zajatců mělo dojít později
odpoledne na kontrolním stanovišti Kolotilovka.

Informují o tom ukrajinská média Krátce po havárii ukrajinské médium Ukrajinskaja
pravda zveřejnilo zprávu, v níž tvrdí, že obdrželo potvrzení od kyjevské armády, že její
síly sestřelily letadlo a že mu bylo řečeno, že se předpokládá, že letoun nese rakety S-
300. .

 

Krátce nato však server toto prohlášení zredigoval a uvedl pouze, že Kyjev potvrdil, že si
je vědom havárie letadla, ale nemůže potvrdit, že převážel ukrajinské válečné zajatce.

 
Mezitím jiná západní média, jako je Radio Liberty financovaná USA, potvrdila ze zdrojů z
kyjevské vlády, že výměna zajatců s Ruskem byla skutečně naplánována na středu, ale
nebyly poskytnuty žádné další komentáře.

Kyjevská rozvědka Plánovanou výměnu vězňů potvrdil i zástupce ukrajinské
zpravodajské služby Andrey Yusov. 

 
Ukrajinské koordinační velitelství pro záležitosti týkající se válečných zajatců mezitím
odmítlo potvrdit plánovanou výměnu, pouze uvedlo, že „shromažďuje a analyzuje
všechny potřebné informace“, přičemž naléhá na média a své občany, aby se zdrželi
spekulací o incidentu. Orgán také poznamenal, že Rusko „aktivně provádí speciální
informační operace“ zaměřené na destabilizaci ukrajinské společnosti.

Reakce Ruska Šéf obranného výboru ruské Státní dumy Andrej Kartapolov navrhl, že IL-
76 byl sestřelen pomocí raket protivzdušné obrany Western Patriot nebo Iris-T. Navrhl
také odvolat jakákoli další jednání o výměně zajatců s Kyjevem a trval na tom, že

https://www.rt.com/russia/591199-ukraine-terrorist-state--russian-deputy/
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Ukrajina by měla být oficiálně označena za teroristický stát a její vláda za teroristickou
buňku.

 

Přečtěte si více

Útok Kyjeva na „šílené barbarství“ zajateckého letadla – Moskva

Předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin vyzval ruské zákonodárce, aby formálně
promluvili k USA a Německu a vyzval je, aby přestali aktivně podporovat „nacistický
režim“ v Kyjevě, který se sklonil k zabíjení vlastních válečných zajatců.

 

Mezitím ruské ministerstvo obrany uvedlo, že Kyjev opět „ukázal své pravé barvy“
spácháním tohoto „teroristického činu“ proti svým vlastním občanům ve snaze pomlouvat
moskevské síly.

 

Ruské ministerstvo zahraničí uvedlo, že tento akt „bezduchého barbarství“ zpochybňuje
možnost dosažení budoucích dohod s Kyjevem a poznamenalo, že „není pochyb“ , že
ukrajinské úřady nakonec poruší jakékoli záruky, které poskytnou.

 
Ministerstvo také zdůraznilo, že režim ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského,
který podporovaly USA a jejich spojenci v NATO, se opět ukázal jako hrozba nejen pro
Rusko, ale i pro „

Ukrajinu samotnou, její občany a celý svět“. .“

 

Bývalý ruský prezident a současný místopředseda Rady národní bezpečnosti Dmitrij
Medveděv naznačil, že sestřelení IL-76 mohlo být výsledkem vnitropolitických nepokojů
mezi „neonacistickými elitami v Kyjevě“. Navrhl, že „v budoucnu to bude ještě horší“,
protože ukrajinská vláda bude pokračovat ve vyvražďování svých vlastních vojáků a
válečných zajatců a bombardování vlastních měst, aby ochránila svou moc a peníze.

https://www.rt.com/russia/591215-kiev-plane-downing-insane-barbarism/
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